

Μεταβλητές περιστρεφόμενες βάσεις καταστημάτων

Κάθε καταστημάτάρχης θέλει να εμφανίζει τα αντικείμενά του συστηματικά για να τραβήξει την προσοχή των πελατών. Γι 'αυτό, αγόρασαν μοναδικές βάσεις οθόνης, στις οποίες οι μεταβλητές περιστρεφόμενες βάσεις καταστημάτων είναι οι πιο προτιμώμενες.

Σημασία της μεταβλητής [περιστρεφόμενες βάσεις καταστημάτων](#) στη διαφήμιση είναι τεράστια. Οι καταστημάτάρχες μπορούν να δημιουργήσουν την παρουσία τους και να τραβήξουν την προσοχή με μια ματιά εάν χρησιμοποιούν περιστρεφόμενες βάσεις καταστημάτων. Παρόλα αυτά, η προσοχή των πελατών και μπορείτε να διατηρείτε αντικείμενα συστηματικά χωρίς να αφήνετε χάος. Όταν ένας πελάτης έρχεται στο κατάστημα, παρουσιάζετε τα προϊόντα σας μπροστά του, αλλά μερικές φορές είναι αδύνατο για εσάς να δείξετε προϊόντα σε όλους τους πελάτες ταυτόχρονα. Οι περιστρεφόμενες βάσεις των καταστημάτων επιτρέπουν στους πελάτες να βλέπουν αντικείμενα ανεξάρτητα χωρίς τη βοήθεια του καταστημάτarchy.

Εάν έχετε ένα κατάστημα και ψάχνετε για περιστρεφόμενη βάση βάσης υψηλής ποιότητας, έχετε έρθει στο σωστό μέρος. Στο Alibaba.com μπορείτε να ανακαλύψετε τη συλλογή περιστρεφόμενων περιπτέρων με τις καλύτερες τιμές αγοράς. Ως μια από τις αξιόπιστες περιστρεφόμενες εταιρείες λιανικής πώλησης ηλεκτρονικών καταστημάτων, σας προσφέρουμε ελκυστικές και κορυφαίας ποιότητας περιστρεφόμενες βάσεις οθόνης.

Ο μοναδικός σκοπός μιας περιστρεφόμενης βάσης οθόνης για να προσφέρει ευκολία στους πελάτες όταν επιλέγουν αντικείμενα στο κατάστημα. Όταν συγκρίνουμε αυτήν την κάθετη περιστρεφόμενη βάση ραφιών με τις παραδοσιακές βάσεις επιπέδων, φαίνονται πιο ελκυστικές και βλέπουν τα μάτια. Η χρήση περιστρεφόμενων ραφιών είναι τεράστια στις μέρες μας, οι καταστημάτάρχες αποφεύγουν τα παραδοσιακά ράφια για να διατηρούν αντικείμενα και χρησιμοποιούν περιστρεφόμενα ράφια. Ένας από τους μεγαλύτερους λόγους για τους οποίους οι καταστημάτάρχες χρησιμοποιούν περιστρεφόμενες βάσεις οθόνης είναι ότι μπορούν εύκολα να εγκρίνουν προϊόντα και επίσης να λαμβάνουν εξαιρετικά αποτελέσματα μάρκετινγκ.

Τώρα, εάν πρόκειται να συμμετάσχετε στην εκδήλωση ή σε μια εμπορική έκθεση που ασχολείται με την προβολή προϊόντων και υπηρεσιών, τότε χωρίς να σκέφτεστε πολύ περιστρεφόμενη βάση προβολής. Οι λόγοι για τους οποίους σας επιμένουμε να αγοράσετε αυτά τα περίπτερα είναι ότι είναι ελκυστικά, τραβήξτε εύκολα την προσοχή, προσιτά σε υψηλής ποιότητας βάση και διατίθενται σε διάφορους τύπους σχημάτων και μεγεθών.

Τελικός λόγος:

Ως εργαλείο μάρκετινγκ, ένα περιστρεφόμενο περίπτερο λιανικής είναι ένας πολύ καλός τρόπος για να τραβήξετε την προσοχή των πελατών. Με την τοποθέτηση των προϊόντων σας σε αυτά τα περίπτερα είναι πιο αποτελεσματική δραστηριότητα μάρκετινγκ η τοποθέτηση των προϊόντων σας σε ράφι. Έτσι, αν ψάχνετε για μια προσιτή περιστρεφόμενη βάση προβολής, τότε μπορείτε να ανακαλύψετε τη συλλογή στον ιστότοπό μας. Εδώ θα βρείτε τις κορυφαίες βάσεις οθόνης με βάση την ποιότητα που μπορούν να σας βοηθήσουν να προσελκύσετε την προσοχή των δυνητικών πελατών.

περιγραφή προϊόντος

Τύπος Προϊόντος	περιστρεφόμενη βάση οθόνης καλωδίου δεδομένων
Ονομασία προϊόντος	Προσαρμοσμένη αποθήκη ακρυλική περιστρεφόμενη βάση για αξεσουάρ καλωδίων δεδομένων
Αριθμός Μοντέλου.	DT-ROT15
Μέγεθος	350x350x750mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό	Ακρυλικό
Χρώμα	Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κ.λπ.
ΜΟQ	100PCS
Πάχος	2 ~ 5 χιλιοστά
Δείγμα χρόνου	7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής	25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια ολοκληρώθηκε	Βαφή σε σκόνη / βαφή / χρώμιο
Επεξεργάζομαι, διαδικασία	κοπή-στροφή-σχήμα-στιλβωτική-ζωγραφική-συσκευασία
Οροι αποστολής	EXW, FOB, CIF
Οροι πληρωμής	T / T: Κατάθεση 30% + Υπόλοιπο 70% πριν από την αποστολή, PayPal, Western Union ή διαπραγματεύσιμη
Συσκευασία	Τυλίξτε με πλαστική μεμβράνη για αδιάβροχο
	12KG 20MM EPS αφρός για αντι-πτώση
	K = K Διπλό στρώμα καφέ χαρτοκιβώτιο για οποιαδήποτε αποστολή











Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η οθόνη Detron έγινε ένας έμπειρος και επιδέξιος κατασκευαστής στη βιομηχανία POP που είναι η λύση κάθε ακρυλικής οθόνης με ένα πλήρες σύνολο προσαρμοσμένων υπηρεσιών και λογιστικής αναμονής.



Supply Ability

We can produce display stand follow customer's requirements.

Quality Guaranteed:

Our skillful in house QC standby at each procedure during the production to ensure the quality of the product.

After-sale service

We take after-sale service very seriously and give the same attention to quality end results and client satisfaction as any service

Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε στο [Επικοινωνήστε μαζί μας](#).